Objet : Ethique de l’Association

Chers Adhérents,
Le bureau tient à apporter des informations complémentaires à tous ceux qui sollicitent des Ex-Motorola et Ex-Freescale pour rejoindre l’association.

Il semble que les personnes qui nous contactent ne savent pas que l’Association « Aprèsfreescale » s’est créée par le regroupement solidaire de salariés licenciés et grévistes.

Le but de l’association a été de rester lié et solidaire pour affronter les difficultés  de  réadaptation au milieu professionnel en commençant par le chômage.

Il va de soi que quelque soit les idées et les analyses de chaque salarié sur la situation de Freescale, entre 2009 et 2013, tous les salariés faisant partie du plan de licenciement ont été licenciés. C’est pour cette raison que l’Association  a ouvert les inscriptions à tous les ex-salariés de Freescale et de Motorola.

Par contre, si l’Association a existé, c’est à la suite de prises de décisions successives sur l’arrêt de l’activité manufacturing par les membres du Comité d’Entreprise sur la période 2009/2013.

Ont siégé, le président du Comité d’Etablissement, le Directeur des Ressources Humaines, le responsable des Relations Sociale, les salariés élus et mandatés au Comité d’Etablissement ainsi que les représentants aux différentes organisations syndicales.
De par leurs actions, les salariés de l’entreprise ont eu leurs vies  bouleversées et transformées.

Il serait incongru que des personnes, qui ont participé d’une manière active au projet de la Direction,  puissent nous rejoindre pour apporter leur contribution solidaire.

Ce ne serait pas  Ethique.

Le Bureau fait cette démarche d’information pour que cette situation n’arrive pas.

Si malgré tout, certaines personnes décident de faire le forcing de manière irresponsable, alors le Bureau envisagera de modifier  les statuts de l’Association pour respecter l’Ethique et l’Esprit Solidaire.
Le Bureau.

